
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про Програму соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх 

сімей, бійців-добровольців у Чернігівській області  

на 2019-2023 роки» 

 

Станом на 10.11.2018 в органах соціального захисту населення області  

обліковується понад 11,3 тис. ветеранів війни, які брали безпосередню участь в 

АТО, ООС, з них 286 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 17 учасників війни,  

та 347 членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, з числа учасників 

АТО, ООС. Крім того, в області налічується 16 бійців-добровольців. 

За даними Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

обласної державної адміністрації в області станом на 09.11.2018 налічується 

168 загиблих (померлих) учасників АТО, ООС. 

З початку проведення антитерористичної операції в області здійснюється 

робота щодо всебічного соціального супроводу та ефективного вирішення 

проблемних питань учасників АТО, членів їх сімей та членів сімей загиблих 

військовослужбовців. 

Актуальність розроблення і прийняття цієї Програми зумовлена 

необхідністю забезпечення комплексної підтримки та охоплення соціальним 

супроводом зазначеної категорії громадян надання медичної, та інформаційно-

правової допомоги, здійснення заходів щодо відновлення їх психоемоційного 

стану, соціальної адаптації та повернення до активного громадського життя у 

цивільному середовищі. 

Проектом Програми заплановано надання медичної допомоги учасникам 

АТО, ООС, сприяння у забезпеченні оздоровчими послугами дітей з родин 

учасників АТО, ООС у дитячих санаторіях, підпорядкованих Управлінню 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації. Виконання завдань та 

заходів Програми передбачає відновлення та попередження порушених 

внаслідок травм функцій, оптимальну реалізацію фізичного та соціально-

психологічного потенціалу військовослужбовців, які брали участь в АТО, ООС, 

з метою найскорішої їх інтеграції у суспільство. 

Реалізація Програми сприятиме соціальній адаптації та психологічній 

реабілітації, професійній підготовці та перепідготовці учасників АТО, ООС, 

соціальному захисту членів їх родин, а також надання фінансової підтримки 

членів сімей загиблих учасників АТО, ООС та бійців-добровольців.  

З метою вшанування пам’яті за загиблими (померлими) учасниками АТО, 

ООС, надання їх родинам соціальної підтримки Програмою передбачається 

надання грошової допомоги на спорудження надгробка на могилі загиблих 

(померлих) учасників АТО, ООС.  

Метою прийняття проекту рішення є реалізація державної політики у 

сфері соціального захисту населення, сприяння соціальній адаптації та 

поверненню до повноцінного життя учасників АТО, ООС та членів їх сімей 

шляхом надання медичної, соціальної, психологічної, матеріальної допомоги, 
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здійснення професійної підготовки (перепідготовки), надання оздоровчих 

послуг, впровадження ефективного механізму забезпечення їх всіма видами 

соціальних гарантій, передбачених чинним законодавством України. 

Проект рішення розроблено відповідно до Указу Президента України  

від 18 березня 2015 року № 150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального 

захисту учасників антитерористичної операції», розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 31 березня 2015 року № 359-р «Про затвердження плану 

заходів щодо медичної, психологічної, професійної реабілітації та соціальної 

адаптації учасників антитерористичної операції». 

Доцільність Програми узгоджено з Чернігівською обласною державною 

адміністрацією. 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, 

дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій  

з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада  

2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 

реалізації державної політики», з 05 до 19 грудня 2018 року на офіційних 

сайтах Чернігівської обласної державної адміністрації та Департаменту 

соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації 

розміщено проект Програми, підготовлений Департаментом соціального 

захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації. 

За час обговорення проекту Програми зауважень та пропозицій щодо 

його змісту не надходило. 

Прийняття рішення дасть можливість, за рахунок додаткових фінансових 

ресурсів з обласного бюджету, поліпшити соціально-медичну, фінансово-

правову та психологічну підтримку учасників АТО, ООС та членів їх сімей. 
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